

• ربوہ ۱۵ رطوبہ۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ حضور اقدس کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔

اجاب حضور کی صحت و سلامتی کے لئے التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں۔

• حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی حرم حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب پہلے سے بہتر ہے۔

اجاب جماعت حضرت سیدہ مدظلہا العالی کی صحتِ کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔

• محرم محمد بشیر الدین صاحب بھائی پوری جو پچھلے دنوں بغرض علاج لاہور گئے ہوئے تھے اب کھار یا سا میں مقیم ہیں۔ انہیں اب بے چینی اور گھبراہٹ پہلے سے بہت کم ہے اور ٹھوکر بھی لگنے لگی ہے لیکن اصل بیماری بدستور ہے۔ کمزوری بھی بہت ہے۔ بزرگانِ کلمہ اور اجاب جماعت دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل و کرم سے ان کو صحتِ کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔ (رشیح الدین بابہ)

ربوہ کا موسم

ربوہ ۱۵ رطوبہ۔ پرسوں سے یہاں وقفہ وقفہ سے بارش کا سلسلہ جاری ہے۔ کل اور پرسوں کچھ دیر کے لئے مطلع صاف ہوا تھا لیکن پھر بادل چھا گئے۔ کل تیسرے پہر موسمِ دھار بارش ہوا۔ بارش کا سلسلہ رات کو بھی اور آج صبح بھی کم و بیش جاری رہا۔

وقفِ جدید کا وعدہ کر نیوالے اجاب اپنا وعدہ پورا فرماویں

اجاب کو علم ہے کہ وقفِ جدید کا سال فتح (دسمبر) میں ختم ہو جاتا ہے۔ اس وقت کراچی۔ لاہور۔ راولپنڈی اور ڈھاکہ وغیرہ مقامات پر کئی اصحاب ایسے ہیں جنہوں نے سال کے شروع میں وقفِ جدید کے لئے اپنے اپنے وعدوں کا اعلان فرمایا تھا مگر تا حال ان کی طرف سے مکمل وعدہ جات کی ادائیگی نہیں ہوئی۔ ان اصحاب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ ازراہ کرم جلد از جلد اپنے وعدہ جات کے مطابق رقوم کی ادائیگی فرما کر خداوند بابر ہوں۔

دراغمال وقفِ جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ

اشاداتِ عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

بمخوڑ دل یاد رکھنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ کی عبادت محبت کی ضرورت ہے

ایک محبت اغراض سے ابستہ ہوتی ہے۔ ایک محبت ذاتی ہوتی ہے جو سچی راحت پیدا کرتی ہے

”سورۃ عصر میں اللہ تعالیٰ نے کفار اور مومنوں کی زندگی کے نمونے بتائے ہیں۔ کفار کی زندگی بالکل چوپاؤں کی سی زندگی ہوتی ہے جن کو کھانے اور پینے اور شہوانی جذبات کے سوا اور کوئی کام نہیں ہوتا۔ یا کَلْبُونٌ کَمَا تَأْمُرُ الْاَنْعَامُ۔ مگر دیکھو اگر ایک سیل چارہ تو کھالے لیکن ہل چلانے کے وقت بیٹھ جائے۔ اس کا نتیجہ کیا ہوگا یہی ہوگا کہ زمیندار اسے بوچھا خانے میں جا کر بیچ دے گا۔ اسی طرح ان لوگوں کی نسبت جو خدا تعالیٰ کے احکام کی پیروی یا پرواہ نہیں کرتے اور اپنی زندگی فسق و فجور میں گزارتے ہیں اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے قُلْ مَا یَعْبُدُونَ بِلَهِّ رَبِّیْ لَوْلَا دَعَاءُ کُمْ یعنی میرا رب تمہاری کیا پرواہ کرتا ہے اگر تم اُس کی عبادت نہ کرو۔ یہ امر بحضور دل یاد رکھنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ کی عبادت کے لئے محبت کی ضرورت ہے۔ اور محبت دو قسم کی ہوتی ہے۔ ایک محبت تو ذاتی ہوتی ہے اور ایک اغراض سے وابستہ ہوتی ہے۔ یعنی اس کا باعث صرف چند عارضی باتیں ہوتی ہیں جن کے دور ہوتے ہی وہ محبت سرد ہو کر رنج و غم کا باعث ہو جاتی ہے مگر ذاتی محبت سچی راحت پیدا کرتی ہے۔ چونکہ انسان فطرتاً خدا ہی کے لئے پیدا ہوا جیسا کہ فرمایا مَا خَلَقْتُ الْاِنْسَانَ وَاَلْاِنْسَانَ اِلَّا لَیَعْبُدُنِیْ اِسْمَ اللّٰهِ تَعَالٰی نے اُس کی فطرت ہی میں اپنے لئے کچھ نہ کچھ رکھا ہوا ہے اور مخفی در مخفی اسباب سے اپنے لئے بنایا ہے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے تمہاری پیدائش کی اصلی غرض یہ رکھی ہے کہ تم اللہ تعالیٰ کی عبادت کرو مگر جو لوگ اپنی اس اصلی اور فطری غرض کو چھوڑ کر حیوانوں کی طرح زندگی کی غرض صرف کھانا پینا اور سو رہنا سمجھتے ہیں وہ خدا تعالیٰ کے فضل سے دور جا پڑتے ہیں اور خدا تعالیٰ کی ذمہ داری ان کے لئے نہیں رہتی۔ وہ زندگی جو ذمہ داری کی ہے یہی ہے کہ مَا خَلَقْتُ الْاِنْسَانَ وَاَلْاِنْسَانَ اِلَّا لَیَعْبُدُنِیْ پیر ایمان لا کر زندگی کا پہلو بدل لے۔ موت کا اعتبار نہیں ہے۔ سعوی کا شعر سچا ہے سے

مکن تکبیر بر عمر ناپائیدار۔ مباشر امن از بازی روزگار

عمر ناپائیدار پر بھروسہ کرنا و انشتمند کا کام نہیں ہے موت یونہی آکر لٹا جاتی ہے اور انسان کو پتہ بھی نہیں لگتا جبکہ انسان اس طرح پر موت کے پنجہ میں گرفتار ہے پھر اس کی زندگی کا خدا تعالیٰ کے سوا کون ذمہ دار ہو سکتا ہے اگر زندگی خدا کے لئے ہو تو اس کی حفاظت کرے گا۔

(ملفوظات جلد اول ص ۱۸۱-۱۸۲)

روزنامہ الفضل ربیع

مورثہ ۱۶ نومبر ۱۳۸۵ھ

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

حکومت اور عہدہ کی طلب و خواہش ناپسندیدہ ہے

عَنْ أَبِي سَعِيدٍ عَبْدِ الرَّحْمَنِ بْنِ سَمُرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ
قَالَ: قَالَ لِي رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
«يَا عَبْدَ الرَّحْمَنِ ابْنَ سَمُرَةَ: لَا تَسْأَلِ الْأَمَارَةَ:
فَإِنَّكَ إِن أُعْطِيتَهَا عَنْ غَيْرِ مَسْأَلَةٍ أُعِنْتَ عَلَيْهَا،
وَإِن أُعْطِيتَهَا عَنْ مَسْأَلَةٍ وَكَلْتَ لِهَا وَإِذَا
حَلَفْتَ عَلَى يَمِينٍ فَدَرَأَيْتَ غَيْرَهَا خَيْرًا مِنْهَا
فَأَتِ الذِّي هُوَ خَيْرٌ وَكَفَرْتَ عَنْ يَمِينِكَ»

(بخاری کتاب الاحکام باب من سأل الامارة وكل اليها ص ۱۰۵)

حضرت عبدالرحمن بن سمرہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھے فرمایا اے عبدالرحمن تو امارت اور حکومت نہ مانگے اگر تجھے بغیر مانگے یہ عہدہ ملے تو اس ذمہ داری کے بارہ میں تیری مدد کی جائے گی یعنی اللہ تعالیٰ تیری مدد فرمائے گا۔ اور اگر تیرے مانگنے پر یہ عہدہ تجھے دیا گیا تو تو اس کی گرفت میں ہوگا۔ تاہم اللہ تعالیٰ سے محروم رہے گا اور جب تو قسم کھائے اور پھر اس قسم کے برعکس تجھے بہتر بات نظر آئے تو وہ بہتر بات کر اور اپنی قسم کو توڑ دے اور اس کا کفارہ ادا کر دے۔

امانت فنڈ تحریک جدید

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:-
"امانت فنڈ تحریک جدید میں روپیہ جمع کرانا فائدہ بخش ہی ہے اور خدمت دین بھی۔"
(انصر امانت تحریک جدید)

ہمارے ملک میں بھی اخبارات میں روزانہ یہی واویلہ ہوتا ہے کہ مسلمانوں نے اسلام کو چھوڑ دیا ہے۔ خود ان میں بھی مغربی الحادوی طور و طریق اور خیالات سراپت کرتے جا رہے ہیں۔ سچی بات تو یہ ہے کہ آج عالم اسلام میں بھی عالم عیسائیت سے کوئی اچھی حالت نہیں ہے۔ وہی باتیں جو عیسائی ملکوں میں عیسائی کر رہے ہیں وہی مسلمان ملکوں میں مسلمان بھی کر رہے ہیں۔ یہاں بھی دینی علوم کا بازار اس طرح سرد پڑ رہا ہے جس طرح مغربی دنیا میں عیسائیت کا ادوار بڑھتا چلا جاتا ہے۔ اس لئے تمام مذاہب کی چونکہ آج ایک ہی مصیبت ہے اس لئے بظاہر حال عام مسلمانوں کے لئے یہ کوئی بڑی خوشخبری نہیں ہے کہ عیسائیت کے عالم میں رختے پڑ رہے ہیں اور عیسائیت کا زور ٹوٹ رہا ہے۔ بظاہر حال تو اب بھی مسلمانوں کے مقابلہ میں عیسائی مشن بہت زیادہ کام کر رہے ہیں۔ پچھلے دنوں انڈونیشیا کے متعلق خبر آئی تھی کہ وہاں ہزاروں مسلمانوں نے عیسائیت اختیار کر لی ہے۔ اسی طرح پاکستان کے متعلق بھی عیسائیوں کا دعوئے ہے کہ پاکستان بننے کے بعد ہزاروں کی تعداد میں مسلمان عیسائی بن گئے ہیں۔ اس سے دوسرے ممالک کا بھی قیاس کیا جاتا ہے۔

(باقی)

یہ دور اپنے براہیم کی تلاش میں ہے

ماہنامہ انصار اللہ میں رسالہ اویک (AWAKE) کے ایک مضمون کا ترجمہ شائع ہوا ہے جس میں بتایا گیا ہے کہ مغربی ممالک یعنی یورپ اور امریکہ میں جو بظاہر عیسائیت کے گڑھے ہیں اور جنہوں نے تمام دنیا میں عیسائی مشنوں کا ایک جال پھیلایا ہوا ہے۔ اب خود ان ممالک میں عیسائیت لوگوں کے دلوں سے نکل رہی ہے یہاں تک کہ اب بہت کم لوگ ہیں جو پادری بننا چاہتے ہیں۔ مذہبی مدارس میں بہت کم لوگ دلچسپی لیتے ہیں اور طلبہ کی تعداد کم سے کم ہوتی چلی جا رہی ہے۔ گرجے ویران ہو رہے ہیں اور اکثر بے کار ہونے کی وجہ سے دوسرے کاموں کے لئے استعمال ہو رہے ہیں۔ چنانچہ رسالہ اویک کے مضمون کا ایک اقتباس ذیل میں بطور نمونہ درج کیا جاتا ہے:-

"۱۹۶۸ء کے دوران نمایاں ہونے والے مرجحانات میں سے سب سے نمایاں رجحان یہ ہے کہ دنیا کے عیسائیت کے گرجاؤں کی صورت حال بڑی تیزی سے انحطاط پذیر ہو رہی ہے۔"

یوں تو کلیسیا فی زمانہ بہت سے تباہ کن مسائل سے دوچار ہے لیکن ان میں سے سنگین صورت اختیار کرنے والے دو مسئلے یہ ہیں کہ ایک تو زیادہ سے زیادہ تعداد میں پادری اپنے عہدوں کو خیرباد کہہ رہے ہیں اور دوسرے یہ کہ نئے پادری تیار کرنے والے اداروں میں طلباء کی تعداد خطرناک حد تک گرتی جا رہی ہے۔

امریکی مجلہ "یو۔ ایس۔ نیوز اینڈ ورلڈ رپورٹ" نے اپنے ۹ دسمبر ۱۹۶۸ء کے شمارہ میں پادریوں کی بڑھتی ہوئی کمی کو "چرچ میں روما ہونے والی علاج" سے تعبیر کرتے ہوئے لکھا "جہاں تک نئے پادری تیار کرنے کا سوال ہے عیسائی فرقوں کے تعلیمی ادارے یکے بعد دیگرے انحطاط کا شکار ہوتے چلے جا رہے ہیں۔ ادھر ہزاروں کی تعداد میں پڑانے پادری کلیسیا کو یکسر خیرباد کہہ رہے ہیں۔۔۔۔ نتیجہ یہ ہے کہ بعض گرجوں کے لئے پورا وقت کام کرنے والے پادری دستیاب ہی نہیں ہوتے۔" (انصار اللہ اگست ۱۹۶۹ء ص ۱۰۲)

حقیقت یہ ہے کہ چونکہ عیسائیت نے گزشتہ دنوں میں دنیا میں بہت پیر پھیلائے ہیں اور ہر ملک میں عیسائیوں نے بڑے بڑے تبلیغی مشن اور دولہے پیر ادارے بھی قائم کئے ہیں اور اب بھی وہ سارے دنیا میں پھائے ہوئے ہیں اس لئے ایسے ممالک میں جہاں سے ان مشنوں اور اداروں کی آبیاری ہوتی ہے وہاں الحادوی سائنس کے زیر اثر عیسائیت میں جو دلچسپی کم ہو رہی ہے وہ بہت نمایاں نظر آتی ہے حالانکہ اس وقت دنیا کے تمام مذاہب پر ادوار کا سایہ آیا ہوا ہے اور مغربی اقوام دنیا کے تمام حصوں میں اپنے الحادوی علوم و فنون پھیلانے میں مصروف ہیں اس لئے دنیا کا عام رویہ ہی تمام مذاہب کے خلاف ہے۔ آج کوئی بھی مذہب ایسا نہیں ہے جس پر مغربی بے خدا علوم و فنون کا اثر نہ ہو رہا ہو حتیٰ کہ خود مسلمانوں پر بھی اس کا اثر نہایت نمایاں نظر آتا ہے۔ اس کو مسلمان بھی بڑی شدت سے محسوس کر رہے ہیں۔ خود

برطانیہ کی احمدی جماعتوں کا چھٹا کامیاب سالانہ جلسہ

• ملک کے طول و عرض سے احمدی احباب کی تشریف آوری • اہم دینی موضوعات پر تقاریر

• محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کا ایمان افروز خطاب

محرم بشیر احمد صاحب رفیق امام مسجد فضل لندن

اسلام خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت
 اتر پٹنہ نے اپنا چھٹا سالانہ جلسہ مورخہ ۲۶
 جولائی کو داندور تھو تاون ہل میں بخیر و
 خوبی منعقد کیا۔ حاضرین قریباً ۱۵۰۰ رہے۔
 جلسہ میں شمولیت کے لئے بیرون لندن سے
 قریباً ۶۰ دوست تشریف لائے۔ جن کی رہائی
 کا انتظام کیا گیا۔ ڈنمارک سے دو احمدی
 نو مسلم خواتین بھی جلسہ میں شمولیت کی غرض
 سے تشریف لائیں۔ یہ ہماری خوش قسمتی
 ہے کہ محترم محرم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان
 صاحب بالقبابہ بیگ سے جلسہ میں شمولیت
 کے لئے تشریف لائے۔ جن سے اللہ

احسن الجزاء
 جلسہ کے انتظامات کے لئے فاک
 نے محرم خواجہ رشید الدین صاحب قسم
 قائد مجلس خدام الاحمدیہ لندن کو اپنا راج مقرر
 کیا تھا۔ جنہوں نے اپنے معاونین کی مستند
 ٹیم کے ساتھ جلسہ انتظامات کو پایہ تکمیل
 تک پہنچایا۔ ان کے ساتھ مندرجہ ذیل دوستوں
 کو مختلف شعبہ جات کا انتظام مقرر کیا گیا
 تھا۔ محرم بشیر اصغر باجوہ صاحب نظم و نثر
 تھے۔ اس شعبہ نے باہر سے آنے والے
 مہانوں کی رہائش کا لندن میں انتظام کیا
 اور نہایت مستعدی سے اور خوش طبعی کے
 ساتھ جلسہ مہمانان کی خاطر تواضع کی۔ محرم
 چوہدری اعجاز احمد صاحب کو جلسہ گاہ کے
 انتظامات مقرر کیا گیا تھا۔ محرم خالد اختر احمد
 صاحب کو مہانوں کی خوراک کا انتظام سپرد
 کیا گیا تھا۔ انہوں نے قریباً ۱۵۰۰ مہانوں
 کے کھانے پانے وغیرہ کا بندوبست کیا۔
 یہ کام بہت مشکل تھا۔ لیکن انہوں نے بڑی
 بہت سے اس کو سرانجام دیا۔ محرم رشید
 باوید صاحب محصل اٹھے ہیں۔ چندوں کی وصولی
 کا کام ان کے سپرد تھا۔ محرم خواجہ نذیر احمد
 صاحب کے سپرد پولیٹیکل کام تھا۔ انہوں نے
 قریباً ۵۰ اخبارات کو خطوط لکھے۔ اور ان
 کی سماجی کے نتیجہ میں ۱۵ اخبارات کے نمایندے
 جلسہ میں شریک ہوئے۔ محرم خواجہ بشیر احمد
 صاحب کے ذمہ ایک سائل کا انتظام تھا

محرم غلام احمد صاحب پختانی اور محرم عقیل انور
 صاحب و محرم خواجہ نذیر احمد صاحب کے
 سپرد تماشوں کا انتظام تھا۔ یہ تماشوں
 بے حد کامیاب رہے۔ ہزاروں افراد نے
 اس کو دیکھا۔ تماشوں میں سلسلہ کا ٹریجر
 سینڈوں تصاویر اور قرآن مجید رکھے
 گئے تھے۔ محرم میر مظفر احمد صاحب کے
 سپرد کھانے کے سائل کا انتظام تھا
 محرم عبدالعزیز دین صاحب اور محرم بشیر احمد
 صاحب شیدا کے سپرد استقبال کا انتظام
 تھا۔ ان سب دوستوں نے اپنے
 معاونین سمیت نہایت محنت اور اخلاص
 سے سارے کام سرانجام دیئے۔ جن سے ہم
 اللہ احسن الجزاء

پچیس دن قبل کاروان کا آغاز شام
 کے ۱۲ بجے محرم لئیق احمد صاحب طاہر ٹریب
 امام کی تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ جس کے
 بد فاکر نے حاضرین سے مدد اجلاس
 Sir Peregrine Heniker
 Heaton کا تعارف کرایا۔ صاحب
 صدر جلسہ عرصہ تک عرب کی سیاست
 سے وابستہ رہے ہیں۔ اور انگلستان
 کے ایجنٹ عرب سوسائٹی کے سیکریٹری بھی
 رہ چکے ہیں۔ ہماری مسجد سے مضبوط
 تعلق رکھتے ہیں۔ ان کے کرسی صدارت
 پر تشریف فرما ہونے کے بعد جلسہ کی کاروائی
 کا باقاعدہ آغاز ہوا۔ پہلی تقریر محرم جناب
 بشیر احمد صاحب آرچرڈ بیگنگھا سگو
 نے کی۔ آپ نے اسلام کے بنیادی ارکان
 اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعوای
 پر تقریر کی۔ ان کے بعد ساؤتھ ہل کے
 بلدیہ کے رکن Mr Kenneth
 Reenes نے تقریر کی۔ آپ نے
 اسلام کی رواداری پر مشتمل تعلیم کو خراج
 تحسین پیش کیا۔ اور اس بات پر زور
 دیا کہ انگلستان
 کے سکولوں میں مذہبی تعلیم کو جاری رکھا
 جائے۔ آپ نے اس بات کی شدت سے
 مخالفت کی کہ سکولوں میں بچوں کو مذہبی

تعلیم نہ دی جائے۔ مسٹر Reenes
 اگلے جنرل الیکشنز میں کنزرویٹو پارٹی کی
 ٹیٹ پر حلقہ ساؤتھ ہل سے پارلیمنٹ
 کے ممبر شپ کے لئے کھڑے ہو رہے
 ہیں۔

اس دن کی خصوصی تقریر حضرت چوہدری
 محمد ظفر اللہ خان صاحب نے فرمائی۔ آپ
 کی تقریر کا موضوع تھا

The concept of God
 in the current
 Society.

آپ کا یہ ایمان افروز خطاب سوا
 گھنٹہ تک جاری رہا۔ آپ نے اپنی تقریر
 میں اللہ تعالیٰ کی وحدانیت اور تعلق باللہ
 پر خاص زور دیا۔ اس تقریر سے حاضرین
 بے حد متاثر ہوئے۔ ایک انگریز خاتون میر
 پاس آئیں۔ اور کہنے لگیں مجھے خدا پر
 یقین تو تھا۔ لیکن آج کی تقریر کے بعد
 خدا تعالیٰ پر مضبوط اور پختہ ایمان پیدا
 ہو گیا ہے۔

آخر میں فاکر نے حاضرین کا
 شکر یہ ادا کیا۔ اور جلسہ پر آنے والے
 مہانوں کو خوش آمدید کہا۔

مفتی کی شام کو مسجد میں پریذیڈنٹ
 صاحبان جماعت نے اہمیرہ انگلستان۔
 مجلس عاملہ لندن اور جماعت کے دیگر
 معائب الائنڈ افراد پر مشتمل ایک کانفرنس
 منعقد ہوئی جس میں مالیات تبلیغ کی توسیع
 توجی امور وغیرہ پر تفصیل بحث ہوئی
 احباب کی تجاویز کو نوٹ کیا گیا۔ یہ کانفرنس
 ہر لحاظ سے مفید ثابت ہوئی

اتوار کا دن اردو پروگرام کے
 لئے وقف تھا۔ صبح ۹ بجے سے ہل میں
 احباب کی آمد کا سلسلہ شروع ہوا۔ جو تین
 کے لئے الگ پردے کا انتظام تھا۔
 ۱۰ بجے تک ہل کچھ کچھ بھر گیا۔ قریباً ۱۵۰۰
 افراد جس میں خواتین اور بچے شامل ہیں
 جلسہ میں اس دن شریک ہوئے۔ واللہ
 علیہ السلام
 جلسہ کا آغاز محرم لئیق احمد صاحب

طاہر نائب امام کی تلاوت سے ہوا۔ جس کے
 بد فاکر نے افتتاحی تقریر کی
 پہلا اجلاس صبح ۱۰ بجے سے ایک بجے
 تک جاری رہا۔ اس میں محرم مولوی عبدالکریم
 صاحب اور محرم بشیر احمد صاحب آرچرڈ نے
 تقاریر فرمائیں۔ محرم عبدالعزیز دین صاحب نے
 درس حدیث دیا

دوپہر کے کھانے کا انتظام مشن کی طرف
 سے کیا گیا تھا۔ سب احباب کو ہال میں کھانا
 کھلایا گیا۔ اور نماز ظہر و عصر کے بعد ۲ بجے
 دوسرا اجلاس شروع ہوا۔ اس میں محرم اسلم علیہ
 صاحب اور محرم لئیق احمد صاحب طاہر نائب
 امام نے تقاریر فرمائیں۔ محرم لئیق صاحب کی
 تقریر صداقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 پر تھی۔ جو محنت سے تیار کی گئی تھی۔ آخری
 تقریر حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب
 نے فرمائی۔ آپ نے احباب جماعت کو
 مغربیت کے اثر سے بچنے کی خاص طور پر
 تلقین فرمائی۔ فضل عمر فاؤنڈیشن کی بھی مؤثر
 رنگ میں تحریک فرمائی۔ چنانچہ اسی وقت
 دوستوں نے ۱۴ اپریل نقد چندہ ادا کر دیا۔
 محرم ایلیکس ناصر دہلوی صاحب نے دو گھنٹے
 اجلاس کے دوران لفظیات حضرت مسیح
 موعود علیہ السلام پڑھ کر سنائے۔

آخر میں فاکر نے جلسہ احباب جماعت
 باہر سے آنے والے دوستوں اور مقررین
 کا شکریہ ادا کیا۔ اور دعا پر جلسہ کا اختتام
 ہوا۔ فالحمد للہ علی ذالک

جلسہ کے دوران محرم داؤد احمد صاحب
 محرم محمد یعقوب صاحب محرم کرم سنگھ صاحب
 اور محرم محمد شریف صاحب اشرقت نے خوش الحانی
 سے نظیں پڑھیں۔

اتوار کی رات کو پہلے بجے مسجد میں دنیا
 کے ۱۳ مختلف زبانوں میں حضرت مسیح موعود
 علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ایک اقتباس کی
 ترجمہ سنایا گیا۔ یہ محفل فاضل کا میاں صاحب
 اس محفل کا اہتمام محرم چوہدری اعجاز احمد
 صاحب نے کیا۔ جلسہ سالانہ میں حاضر ہونے
 خدا تعالیٰ کے فضل سے بے حد خوشگوار
 رہی۔ احباب نے بے حد اخلاص اور محبت
 کا ثبوت دیا فالحمد للہ علی ذالک
 احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ انھیں
 کی جماعت کے لئے احمدیہ کو اخلاص میں ترقی پر
 ترقی عطا فرمادے آمین۔

ہمارے اس جلسہ سالانہ کی رپورٹ اس
 وقت تک لندن کے ۸-۷ اخبارات میں
 شائع ہو چکی ہے۔ واللہ

محرر صاحب استطاعت احمدی کا فرقہ
 کہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے۔

حضرت چوہدری محمد حسین صاحب مرحوم

آز چوہدری محمد عبدالرشید صاحب امانت لائڈز ابن حضرت چوہدری محمد حسین صاحب مرحوم

آپ ۲۱ ستمبر ۱۸۸۱ء کو جھنگ شہر میں پیدا ہوئے تھے۔ آپ کا رنگ گندم گول تھا۔ جس بھرا ہوا تھا۔ قد درمیانہ اور دارھی گھنی تھی آپ کے نواسہ بورت چہرہ سے ہر وقت نور تقویٰ کے آثار نمایاں تھے۔ آپ حضرت سید بڑھن مخدوم (راجپوت بھی) مدین درمقبرہ حضرت غوث شاہ بہادری صاحب ذکر علیہ الرحمۃ پرانا قلعہ عثمان شہر کی اولاد میں سے تھے۔ آپ کے آبا اجداد ایک بندہ راجپوت خاندان کے مشہور تھے جو نہایت پاک سیرت پرہیزگار کے حق شناسی کا مادہ بہت زیادہ تھا جب حضرت غوث شاہ بہادری زکریا علیہ الرحمۃ اعلیٰ نے کلمہ اللہ کے لئے ہندوستان میں تشریف لائے۔ ان کی ہن سے ملاقات ہوئی جس سے ان کے دل پر بڑا اثر ہوا۔ انہوں نے کلمہ پڑھا اور مسلمان ہو گئے۔ پھر کیا تھا ہر وقت دعاؤں میں لگے رہتے تھے۔ ان کی بکرت سے ان کی اولاد ہمیشہ قرآن مجید کی خادم رہی اور دینی حیثیت سے بھی کسی سے کم نہ تھی۔ حضرت سید بڑھن علیہ الرحمۃ کو اپنے آقا نے نادار حضرت غوث بہادری زکریا علیہ الرحمۃ کے خاک ہوس مقبرہ واقع پرانا قلعہ منان کے اندر تربت نصیب ہوئی۔ جہاں وہ حضرت مخدوم سید بڑھن کے نام سے مدفون ہیں اور ہزاروں نہیں بلکہ لاکھوں زائرین درود شریف کا تحفہ روزانہ بھیجتے ہیں۔

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ وَبَارِكْ وَسَلِّمْ

حضرت سید بڑھن علیہ الرحمۃ کی اولاد علاقہ جھنگ کی طرف حضرت غوث بہادری زکریا کا اسلامی پیغام لے جانے پر تینت ہونے لگا۔ اس وقت ہمارے بزرگ کو خلیفہ کہا جاتا تھا۔ چنانچہ ہمارے والد صاحب نے اپنے دادا جلالہ مرحوم حضرت میاں قادر بخش اور اپنے والد محترم مرحوم حضرت گل محمد صاحب کو خلافت پر متمکن دیکھا۔

قبلہ آبا جان اپنے نام میں تحریر فرماتے ہیں کہ میرے والد بزرگوار میاں گل محمد مرحوم قرآن مجید کے بڑے اچھے عالم تھے اور انہیں صبح کی نماز کے بعد قرآن مجید بلند آواز سے پڑھتے تھے۔ ساتھ ہی ترجمہ بلند آواز سے بھی پڑھتے۔ اسی طرح میری والدہ ماجدہ

بہت نیک عورت تھیں۔ کوشش کے ساتھ ہمیشہ باوجود ہستی نقل پڑھتیں۔ نئی چیزیا پھل موسم کے ہتھ میں میرے والد بزرگوار بازار سے خریدلاتے۔ اور پہلے درود شریف پڑھنے اور حضرت آدم علیہ السلام سے بے کر تادم جمل مسلمانان کو اس کا ثواب پہنچاتے۔ اسی طرح میری والدہ صاحبہ کا حال تھا۔ بسم اللہ ضرور پڑھتیں۔ اور دین کا کلمہ سے کھیر نہیں لڑتی تھیں۔ تاکید کرتیں۔ اتنے تک کہ اگر ہمیں کبھی اٹھنے میں دیر ہو جاتی تو چارپائی اٹا دیتیں۔ ان باتوں کا اثر یہ ہوا کہ نماز ہماری مستقل عادت بن گئی۔ میرے بھائی حضرت چوہدری غلام حسین صاحب مرحوم سابق امیر جماعت ڈیرہ غازیخان دھیکہ اپنے والدین کو قادیان لے گئے جہاں والد بزرگوار نے اچھا اثر لیا۔ اور معدق تھے۔ میری والدہ ماجدہ نے حضرت خلیفۃ المسیح اولؒ کی بیعت کر لی تھی۔ میرے والد صاحب کا جھنگ کی احمد مسجد کے بننے میں کافی ہاتھ ہے۔ ہر فرقہ کے لوگ اس میں نماز ادا کرتے ہیں۔ قبلہ دیکھ آبا جان تحریر فرماتے ہیں کہ میں نے خواب میں دیکھا کہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے قمر الانبیاء اس مسجد میں تشریف لائے ہیں چند روز بعد ایم بی احمد صاحب امیر ضلع جھنگ تشریف لائے اور ہم نے دعا کرائی۔ محترم میاں ناصر علی صاحب بی۔ اے پرنسٹنٹ ڈی سی آفس جھنگ نے خواب میں دیکھا کہ ایک مسجد کے سامنے حضرت نبی کریم صلی علیہ وسلم تشریف فرما ہیں۔ قبلہ دیکھ پیارے آبا جان مرحوم و مغفور اپنی نوٹ بک میں اپنی احمدیت قبول کرنے کی کجانی یوں بیان فرماتے ہیں۔

وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهْدِيَهُمْ صُبُلَنَا وَأَنَّ اللَّهَ مَعَ الْمُحْسِنِينَ (مکتوبات)

میں اسلامیہ کالج لاہور دیکھا بلڈنگ کے اوپر ایک ڈار میٹری میں رہت تھا۔

ہم آٹھ کس تھے۔ ایک روز میاں پیر بخش پشور سکھ بھائی دروازہ لاہور دریا رڈ پوسٹ ماٹرا اپنے تسلیمی دورہ پر مالے کمرہ میں آئے اور کہا کہ میں نے ایک نجن بنائی ہے جس کا نام ہے اجن تاؤید اسلام آپ اس کے نمبر بن جائیں۔ ماہوار حیدرہ چار آنے سے۔ میں نے کہا اگر وہ شخص سچا ہوا تو ہمارا کیا شکر ہوگا؟ اس نے کہا کہ یہ ہو ہی نہیں سکتا۔ چنانچہ میں نمبر نہ بنا۔ اور کہا کہ فیصلہ خدا پر چھوڑ دیں۔ دلیل یہ دی کہ اگر کسی ناچار آدمی سے اسٹیشن لاہور کا راستہ دریافت کریں۔ تو وہ بھی غلط نہیں بتائے گا۔ یہ کیسے ہو سکتا ہے کہ رحیم و کریم خدا سے یہ لاکھ طلب کریں اور وہ نہ بتائے۔ چنانچہ اس دن سے میں نے اِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ کا ورد اٹھتے بیٹھتے سوتے جاگتے شروع کر دیا۔ اور اپنے دل سے راہ ہدایت کا طلب گار بن گیا۔ اول یہ عمل چالیس روز تک کیا۔ ایک رات مفصلہ ذیل خواب دیکھا

جھنگ شہر میں ہمارے پرانے مکان میں ایک بزرگ تشریف فرما ہیں۔ محترم حاجی اللہ داد خان انسپکٹر پولیس ہائے کھڑے ہیں۔ اور فرماتے ہیں کہ یہ وہ بزرگ ہیں جن کی آپ تالش میں تھے۔ میں نے ان بزرگ کی صحبت میں کھانا کھایا۔ اس کے بعد وہ جھنگ ٹھیکانہ کی طرف چل پڑے۔ جس راستہ سے وہ گزرے اسی میں مسجد احمدیہ بنی اور احمدیہ کے گھر بنے۔ الحمد للہ۔ اشارہ یہ بھی بتایا گیا کہ یہ قادیان والے بزرگ ہیں۔ نال بد میں موقعہ پا کر قادیان گیا۔ یہ سپر کے وقت مجھے بتایا گیا کہ حضرت مولوی نور الدین صاحب خلیفۃ المسیح اولؒ مجلس میں تشریف فرما ہیں۔ قریباً ۳۰۰ آدمی حلقہ میں بیٹھے تھے۔ حضور نے دونوں ہاتھ حضرت مفتی محمد صادق صاحب اور مرزا خدا بخش صاحب کے شانوں پر رکھے ہوئے تھے۔ سب سے پہلے سیدہ کو خطاب فرمایا اور کہا کہ آپ آگئے ہیں۔ بیعت کرنا چاہتے ہو تو میرے ہاتھ پر اپنا ہاتھ رکھو۔ جو میں بولوں بولتے جاؤں۔ اگر طبیعت نہ کرے تو ہاتھ اٹھا لینا۔ مگر ان کے الفاظ نہایت پسندیدہ تھے۔ حاضر پر میں نے اجازت چاہی۔ حضور نے اذکار شفاعت حضرت مفتی محمد صادق صاحب کو تعینات فرمایا جو مجھے سمجھاتے رہے۔

حضور سے جدا ہوتے وقت حضور نے فرمایا کہ مجھے جلدی منا لیکن ۱۸ روز بعد حضور کی وفات ہو گئی حضرت نواب

محمد علی خان کی کوشش کے ایک کمرہ میں آپ کی نش مبارک پڑی تھی زیارت کی۔ خلافت کے متعلق بہت پر جانتا۔ میں نے اپنا تحریری دوٹ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب کو دیا جو بعد میں خلیفۃ المسیح اثنی عشری ہوئے اور مولوی محمد صاحب ایم۔ اے لاہور آئے۔ احمدیہ لکھنؤ میں آپ نے درن قرآن مجید دنیا شروع کیا۔ ایک درس میں حضرت میرے علیہ السلام کی خدمت میں جو علمائے کھمی میں اپنے بیان کی فرمایاں ایک اور خوبی پر بھی ایمان رکھتا ہوں اور وہ یہ ہے کہ حضرت علیؑ علیہ السلام بن باپ نہ تھے۔ دوسرے روز درس میں ہی شیخ عبدالمجید صاحب اڈیٹر کی ڈائری ملفوظات احمدیہ لے گئے جس میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے لکھا تھا کہ بعض ملحدوں کا خیال ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام بن باپ پیدا نہیں ہوئے تھے۔ مولوی صاحب حوالہ سنکر جھنجھلا گئے۔ میں نے صاف دیا کہ یا ملحد نہیں یا ایسے عقیدہ سے تو بہ کر لیں۔ مولوی صاحب نے مجھے حضرت میاں حکیم محمد حسین صاحب مرحوم کے حوالے کر دیا۔ اور اپنی جان چھڑائی۔

حکیم صاحب اذکار میں روز مجھے سمجھانے رہے۔ میں نے ایک ہی پٹ پڑھی کہ یا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو پس پرمانیں یا مولوی صاحب کو آخر وہ بھی مولوی صاحب کو چھوڑ گئے۔ میں نے غلام رسول صاحب راہبکی کے درس میں شال ہونے لگ گیا۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کی بیعت کر لی۔ قادیان میں حضور نے مجھے اپنے خاص کمرہ میں ٹھہرایا اور حضرت بنی عبدالرحمن صاحب قادیان کو میری خبر گیری کے لئے مقرر کیا۔ حضور نے زیادہ ہوتے مجھے پرنسٹنٹ احمدیہ ہول لاہور کا جسدہ عطا فرمایا جو آزری تھا۔

حضرت اقدس کے فرمان کے مطابق چوہدری محمد ظفر اللہ خان ہوسٹل کا مانیٹر فرماتے رہے۔ حضرت اقدس ایک مرتبہ سخت بیمار ہو گئے اور احمدیہ ہوسٹل میں میرا اجابہ قادیان کے حبلوہ افروز ہونے اور علاج کرایا۔ مجھے یہ بھی خبر ہے کہ حضور میرے ہی کمرہ میں فرودکش ہوئے۔ اور ہمیں خدمت کا موقع ملا۔ اجاب قادیان میرے پاس رقم اور سامان امانت رکھتے۔ اور مجھے ان کا حساب دیا گیا۔ الحمد للہ (باقی)

احمدیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور لوگوں کے نام الفضل جاری کروا کر انہیں احمدیت کی کامیابیوں سے روشناس کرائیے۔ (دیباچہ افضل ربوہ)

وقارِ عمل — اپنے ہاتھ سے کام کرنا

از عزیز احقر صاحب خلد کاتب دیوبند

حالیہ تحقیق سے یہ ثابت کر دیا ہے کہ اپنے ہاتھ سے کام کرنا اخلاقِ ارحامی سیاسی اور مادی لحاظ سے نہایت مزوری اور مفید ہے۔

ترقی پذیر اقوام کے رہنماؤں کی اگر سوانح عمریاں مطالعہ کریں تو بہت کم ایسے حکمران یا لیڈر ہوں گے جن کو ورثہ میں امانت بیتر آئی ہو۔ اردن کے شاہ حسین کی خود نوشت درستان حیات میں ان کے دادا کا ایک واقعہ درج ہے ان کی شدید خود اعتمادی تھی کہ اللہ تعالیٰ انہیں ایک بدوردیہائی اراک کا عطا کرے جو بجائے ناز و نعم سے پرورش پانے کے کھن زندگی برداشت کرنے کا عادی ہو۔ اور کبھی بھی کام کو خود اپنے ہاتھ سے کرنے کو عادت نہ سمجھے۔ چنانچہ شاہ حسین کا وجود اس خود اعتمادی کی عملی تعبیر بنا اور شاہ حسین کی درستان حیات اس لحاظ سے قابل رشک ہے کہ انہوں نے معمولی سے معمولی کام سے بھی گریز نہ کیا۔

اگر یورپ کی عملی زندگی کی طرف نظر ڈالیں تو ہمیں سرگرموں بس سائیں دیکھنے سیکھنے اور ہر لحاظ سے ایسے کس نے بھی دکھائی دیں گے۔ جن کے دلہن کو رتی اور کارخانوں اور فیکٹریوں کے ٹاک میں گریز نہ ہو اور پختہ اختیار کی ہو گا جس سے ان کو کام کرنے کی عادت ڈال جا سکتی ہو یہی وجہ ہے کہ اگر گریز عموماً سے معمولی کام کرنے میں نخر عموماً رکھا اور اسے عادت نہیں سمجھے گا

اخترت علی اللہ علیہ وسلم ہمارے لئے اسوہ حسنہ ہیں

حضور کی حیات طیبہ کے مطالعہ سے بھی بے شمار واقعات ایسے نظر آتے ہیں جن سے سامع اور ملاحظہ سے کام کرنا کی عادت پختہ ہوتی ہے۔

جب کفار مکہ اور مشرکین قبائل نے ملکہ مدینہ پر حملہ کیا تو ان کا مقصد یہ تھا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ ننگہ دامنگیر مٹویں۔ صحابہ سے حضور نے مشورہ طلب کیا کہ دشمن اگر وطن عزیز پر حملہ آور ہوں تو اس کا دفاع کیسے

کیا جا سکتا ہے۔ حضرت سلمان فارسی رضی اللہ عنہ نے ایرانی طرز جنگ کا یہ طریق بتایا کہ حضور اہل فارس اپنے آپ کو دشمن سے بچانے کے لئے اس کے دستہ میں جھنڈی کھود لیا کرتے ہیں۔ جس سے دشمن اندر نہیں آ سکتا اور دفاع کے لئے وہ مورچہ کا کام بھی دے سکتی ہے۔ مورچہ و محل کے مطابق دشمن پر حملہ بھی کیا جا سکتا ہے۔

حضور اگر صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ تجربہ پسند آئی اور صحابہ کو حکم ملا کہ خندق کھودیں مذہب کے نیچے بوڑھے جوان سب اس فرض کی ادائیگی میں مصروف ہو گئے۔ خود حضور کی یہ حالت تھی کہ آپ بھی عام آدمی کی طرح اپنے ہاتھ میں کدالے کر خندق کھودتے تھے کھدائی کے دوران ایک جگہ سخت چٹان آگئی اور بہت کوشش کے باوجود توڑی نہ جا سکی حضور کو اطلاع ملی تو اس چٹان پر حضور نے تین مزیں لگائی تو وہ پاش پاش ہو گئی۔ اس وقار عمل کے دوران حضور اور آپ کے صحابہ کی بھوک کے باعث یہ حالت تھی کہ پیٹ پر پتھر باندھے ہوئے تھے تاکہ بوجھ حرکت خالی پیٹ کو نقصان نہ پہنچے اور بھوک کا احساس کم ہو سکے اس واقعہ سے عیاں ہے کہ حضور نے اپنی زندگی میں وقار عمل کی روح کو قائم کرنے کا نہایت امت مسلمہ کو دیا ہے

اسلامی تعلیم

اسلام میں مساوت کی تعلیم دینا ہے اس کے نزدیک دینی و مادی کے لحاظ سے کوئی چھوٹا اور بڑا نہیں ہے خدا کے حضور ان لوگوں کو دولت و غربت کے میزان پر تول نہیں جانا اور اہل اس کی تسوی پر پرکھا نہیں جاتا۔ بلکہ اِنَّا كَرَمُكُمْ عِنْدَ اللّٰهِ اتِّقَامُكُمْ کے مطابق بلند روح و جسد ہی ہے جس نے تقویٰ کا صحیح نمونہ بن کر ادا کیا ہے۔ ایک حدیث میں آتا ہے کہ قیامت کے روز اللہ تعالیٰ تمہارے

تحریک جدید میں شمولیت اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی کا ذریعہ

تحریک جدید کے بارے میں سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ نے ایک موقع پر فرمایا :-

”جو لوگ اس میں حصہ لیں گے وہ اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کی خوشنودی حاصل کر لیں گے۔ جو لوگ حصہ نہیں لیں گے وہ اپنے اعراض سے خدا تعالیٰ کے کام کو تو کوئی نقصان نہیں پہنچا سکے۔ کیونکہ یہ کام خدا کا ہے اور اس نے ہر حال ہو کے رہنا ہے“

فقہائے آسمان است میں ہر حالت شود پیدا

حضور رضی اللہ عنہ کے اس ولولہ انگیز خطاب سے آگاہی حاصل کر کے کوئی غفلت احمدی تحریک جدید کے مادی جہاد سے اعراض نہیں کر سکتا۔ اب دیکھتے بات یہ ہے کہ جو غفلتیں حضور کی مقدس آواز پر لبیک کہتے ہوئے اپنا وعدہ پیش کر چکے ہیں انہیں اس کا ادائیگی کے لئے کتنی تڑپ اور فکر ہے۔ سال رواں میں سے نومبر سے زائد گزریں گے عہد یادگار کی لگاتار امر کا خیال رکھیں کہ ان کی جماعت کی وصولی جلد از جلد سو فیصد تک ہو جائے اور رقم مرکز میں پہنچ جائے۔ اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی حاصل کرنے کا یہ ایک ذریعہ ہے (دیکھئے المال اول تحریک جدید)

قسم کے لوگوں کے کلام نہیں کر گیا ان میں سے ایک شخص وہ ہے جو بوجہ تکبر اور غرور کے اپنی جائیداد کو زمین پر گھسیٹ کر چٹا ہو گا چنانچہ امیردغریب کے امتیاز کو ختم کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے مسکاتوں کو حکم دیا ہے کہ وہ پانچ وقت روزانہ ایک ہی صلی اللہ علیہ وسلم پڑھ لیں اور بغیر نعل کے آپس میں کھڑا ہوں کہ میں تاکہ اپنے رب کے حضور حاضر رہیں۔ کہ اسے خراہم اپنے عمل سے یہ ثابت کر رہے ہیں کہ نیر سے نزدیک نبوی مراتب بعض بیچ ہیں تیرے حضور اس لئے ہم حاضر ہوتے ہیں کہ ہم متقی و پرہیزگار بن کر تیری نگاہ میں قبولیت کا شرف پاسکیں۔

تحریک جدید کی غرض

تحریک جدید کے لفظ سے یہ گمان ہوتا ہے کہ کوئی نئی تحریک ہے لیکن یہ درحقیقت وہی ہے کہ دراصل تحریک جدید سادہ زندگی کی عمل شکل کا نام ہے جس کی بنیاد حضرت یرالانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے ڈالی تھی۔ یہ وہی احساس ہے جو مسلمان کے سنوں تعمیر ہوئے۔ یہ وہی ہے جو اب ہمارے سامنے ہے نئے اور شفاف جاموں میں پیش

کی گئی ہے۔ ہمیں اس کی قدر کرنا چاہیے اس بارہ میں حضرت المصلح الموعود نے فرمایا :-

”تحریک جدید میں مساوات کا بھی خیال رکھنا چاہئے کہ مساوات کا احساس جماعت میں قائم اور زندہ ہے اس کے لئے سادہ زندگی کی تجویز میں نے کی ہے اس کا ایک حصہ ”ہاتھ سے کام کرنے کی عادت“ ہے تاکہ غریب اور امیر کا نایاں امتیاز مٹ جائے نیز فرمایا۔ مساوت قائم کرنے کا ایک ذریعہ ہے کہ ہاتھ سے کام کرنے کی عادت ڈالی جائے۔ سب امیردغریب اکٹھے ہو کر کھڑا ہوں گے۔ مٹی دھوئیں تا آخرت اور مساوت کی

روح زندہ رہے۔ (خلیفہ جعفر مودہ ۲۵۵ نمبر)

حضور رضی اللہ عنہ نے اپنے عمل سے وقار عمل کی روح کو زندہ کیا اور مستند جامعہ اسلامیہ پر وگرم کے مطابق احباب جماعت کے ساتھ مٹی کی ٹوکری لئے ہاتھ سے دھوئے تھے تاکہ آخرت و جہت اپنے آپ کو اس خدمت کے جسد سے بے نیاز نہ سمجھیں بلکہ وہی شریک ہوں اور

تعمیر مساجد ممالک بیرون میں لینے والی بہنوں کی خوشخبری

میدان حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت
بارکت میں اس وقت اپنی اولاد نے ہفتہ تک تعمیر مساجد ممالک بیرون پاکستان کے لئے
حصہ لینے والی بہنوں کے ناموں کی فہرست معدنہ کی مالی قربانیوں کے پیش کی گئی۔ اس
فہرست کو ملاحظہ فرما کر حضور انور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے اظہارِ خوشنوی فرماتے
ہوئے دعا فرمائی۔ نیز فرمایا:-

”جزاھن اللہ احسن الخیر“

اللہ تعالیٰ ہماری سب بہنوں کی مالی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے۔ اور انہیں
ادراں کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ (امیت
ہماری دیگر بہنوں کو بھی چاہیے کہ تعمیر مساجد ممالک بیرون پاکستان کے
لئے چندہ میں حصہ لے کر اللہ تعالیٰ کی خوشنودی اور اس کے انعامات نیز اپنے
پیارے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعائیں
حاصل کر لیں۔
(دیکھیں مال اول تحریک جدید رپورٹ)

اعلان دارالقضاء

مکرم چوہدری عبدالغفور صاحب ۴۶ سیکٹر ۶/۱ اسلام آباد نے
درخواست دی ہے کہ میرے والد صاحب مرحوم مکرم چوہدری عبدالغفور صاحب
تاریخ پیر اذفات پانچویں۔ قطعاً ۲۳۔۲۳۔۲۴ بلاک ۱۱۱ کا قلم
دارالعلوم شرقی ربوہ مرحوم کے نام لالہ ہیں۔
برادرم مذکورہ دونوں قطعاً مرحوم کے ورثاء کے نام بحکم شرعی منتقل
کردئے جائیں۔ مرحوم کے میرے علاوہ مذکورہ ذیل ورثاء ہیں۔
۱۔ چوہدری عبدالملک خان صاحب (س) رفیقہ بیگم صاحبہ (س) اور صاحبہ
صاحبہ (س) شہیدہ بیگم صاحبہ
اگر کسی ورثاء وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو ۳۰ یوم تک (اطلاع دی
جائے۔
(ناظم دارالقضاء)

لجنات اور سیکرٹریاں مال توجہ کریں

لجنہ امام اللہ کامالی سال ۳۰ ستمبر کو ختم ہوتا ہے اور ماہ کامالی جائزہ لینے پر
معلوم ہوا ہے کہ متوقع آمد سے قریباً پانچ ہزار روپے آمد کم ہوئی ہے۔ جس میں
سے دو ہزار تین سو روپے بھری لجنہ کے چندہ میں کمی ہے۔ ساڑھے آٹھ سو روپے
کے قریب نامصروفات الاحدیہ کے چندہ میں کمی ہے۔ سالانہ اجتماع کا چندہ اس
وقت تک صرف اٹھارہ سو روپے وصول ہوا ہے۔ حالانکہ اس متوقع آمد کا
بجٹ پانچ ہزار روپے ہے۔ مالی سال ختم ہونے میں قریباً ڈیڑھ ماہ باقی ہے
ہر لجنہ خرد سٹوری ہو یا دیہاتی کوشش کرے کہ اپنا بجٹ پورا کرے اور جس سٹوری
سے پہلے پہلے اجتماع کا چندہ جو ایک روپیہ فی ممبر مقرر ہے بھجوادے۔ (اثر
ہم سیکرٹری عطا کرے کہ ہم اپنی لجنہ کی ترقی کی خاطر قربانیاں دے سکیں
اجتماع کی تیاریاں شروع ہو چکی ہیں اس کا چندہ جلد قلم ضروری ہے۔
(حاکم مریم صدیقہ صدر لجنہ امام اللہ مرکزیہ)

وعدہات تحریک خاص لجنہ امام اللہ

(قسط ۲۶)

جلسہ سالانہ ۱۹۳۷ء کے موقع پر میں نے اپنی بہنوں کے سامنے حضرت خلیفۃ
المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظوری سے یہ تجویز رکھی تھی کہ ۲۳ ستمبر میں لجنہ
امام اللہ کے قیام پر رات اور اللہ پچاس سال پورے ہو جائیں گے۔ اس خوشی میں
لجنہ امام اللہ پانچ لاکھ روپے کا ایک فنڈ جسے کہے جس کے اعزاز میں مندرجہ ذیل
ہوں گی۔

- (۱) دفتر لجنہ امام اللہ کی ازبہ نو تعمیر یہ دفتر بہت چھوٹا ہے اور بنیادیں لرزتی ہیں
- (۲) فضل عمر جو میٹر سکول لکھی تعمیر
- (۳) حضرت اندلسی سکول کی تعمیر جو دفتر لجنہ کی اوپر کی منزل پر ہوگی
- (۴) لجنہ امام اللہ کی پچاس سالہ تاریخ کا مہنگا کرنا اور شائع کرنا
- (۵) کسی ایک زبان میں ترجمہ قرآن شائع کروانے کے لئے ایک لاکھ روپے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں
پیش کرنا۔
اس تحریک میں شامل ہونے والی بہنوں کے لئے ایک سو سے دو سو روپے کے وعدہ ہوا
ہا قاعدگی سے الفضل میں شائع ہوتے رہے ہیں اور وصولی قسط وار مصباح میں
شائع کی جاتی رہی ہے۔ ہر چندہ دینے والی بہن کو میری دستخطی چھٹی رسید کے طور پر
بھجوائی جا رہی ہے۔ لیکن جس طرح مسجد نماز کے لئے بہنوں نے دل کھول کر
چندہ دیا تھا وہی تک اسی طرح سے اس میں شمولیت نہیں کی۔

پانچ اگست تک تحریک خاص لجنہ کے کل وعدہ جات ۱۶۷۷ روپے ۵۱ روپے کے
وصول ہوئے ہیں۔ اور کل وصولی ۲۶۰ روپے کی ہوئی ہے ذیل میں مزید وعدہ جات
درج کیئے جاتے ہیں۔ یاد رہے کہ پانچ سو یا اس سے ذائد سینے دلال بہن کا نام
دفتر لجنہ امام اللہ کے ال میں گنہ دیکھا جائے گا۔ امام اللہ
(صدر لجنہ امام اللہ مرکزیہ رپورٹ)

- ۱۔ محترمہ کرامت بی بی اہلیہ نقشبندی قزوین صاحبہ کوٹلی میرپور
- ۲۔ آزاد کشمیر
- ۳۔ کنیز فاطمہ اہلیہ محمد صدیق صاحبہ
- ۴۔ سکیتہ انور اہلیہ (س) اللہ صاحبہ قریشی مری
- ۵۔ زبیدہ بیگم اہلیہ محمد عمر صاحبہ کوٹلی۔ میرپور۔
- ۶۔ مقصودہ کوٹلی اہلیہ ضیاء الدین صاحبہ
- ۷۔ جمشید بیگم اہلیہ عبدالقیوم صاحبہ
- ۸۔ کنیز فاطمہ اہلیہ محمد صدیق صاحبہ منجاب دودی مرحوم
- ۹۔ کوٹلی میرپور آزاد کشمیر
- ۱۰۔ سعیدہ اختر اہلیہ محمد منظور صاحبہ ایڈووکیٹ
- ۱۱۔ امۃ الحفیظہ صاحبہ اہلیہ ولی الدین صاحبہ
- ۱۲۔ بخت فاطمہ بنت محمد اکرم صاحبہ
- ۱۳۔ لجنہ کوٹلی نیل میرپور۔ آزاد کشمیر
- ۱۴۔ محترمہ اہلیہ حکیم عبدالرزاق صاحبہ شیخ پورہ
- ۱۵۔ منیرہ بیگم اہلیہ چوہدری مقبول احمد صاحبہ
- ۱۶۔ اہلیہ چوہدری انور حسین صاحبہ
- ۱۷۔ اہلیہ محمد صادق صاحبہ
- ۱۸۔ اختر النساء اہلیہ ملک بشیر احمد صاحبہ
- ۱۹۔ لجنہ شیخ پورہ
- ۲۰۔ لجنہ امام اللہ کھیر و ضلع کجرات

۱۰ شادی مبارک کرے۔

میری بڑی رگی اپنے خاوند کے پاس لندن جا رہی ہے اس کے لئے بھی دعا
کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنی حفاظت میں رکھے۔ آمین۔ (نامی محمد ابراہیم خلیل دارالصدر رپورٹ)

تقریب شادی
آج مردہ ۱۰ اگست کو میری بیٹی رشیدہ خلیل کی
تقریب رخصتانہ عمل میں آئی۔ ان کا نکاح گزشتہ سال
محترم حافظ عبدالسلام صاحب نے پڑھا تھا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کی

پاکستان میں صحت مندی کی اہمیت

پاکستان میں صحت بھی ہے اور بیماریوں کی افراط بھی۔ لہذا یہاں صحت مند رہنے کی تعلیم پر جتنا بھی زور دیا جائے کم ہے کوئی بھی تدبیر اس وقت تک کارگر نہیں ہو سکتی جب تک عام آدمی کی ذہنیت نہ بدل جائے۔ یہ سمجھنے میں اس کی مدد کرنی چاہیے کہ صحت کے لئے جو انتظامات کئے جا رہے ہیں وہ اسی کے مفاد کے لئے ہیں اور اس کام میں وہ بھی ایک مددگار ہے۔ اس کو دانش مندی سے یہ بھی بتانا چاہیے کہ اسے ہر کام میں تعاون کرنا چاہیے۔ تاکہ صحت ٹھیک رہے دیہاتوں میں انہیں یہ باتیں سمجھانے کی زیادہ ضرورت ہے۔ ان باتوں پر عمل کرنے کے بعد ہی بھر پور نائنہ اٹھایا جاسکتا ہے۔ جب تک لوگوں کے نظریات میں انقلاب نہیں آتا تب تک وہ بولے بھولے نہیں ہو سکتے مگر پہلا قدم یہ اٹھانا ہوگا کہ ان لوگوں کو تربیت ہم پہنچائی جائے۔ جو انہیں علم کو یہ باتیں بتائیں گے اور سمجھائیں گے۔ صحت عامہ کی تعلیم دینے والے ایسے افراد کی تعلیم کا بندوبست لاہور میں جہانگیر صحت و طب علم میں کیا جا چکا ہے یہی تربیت یافتہ لوگ بعد میں دیہات میں جا کر صحت عامہ کی تعلیم دینے کے کاموں کو نبھائیں گے۔ ان لوگوں کو یہ کام سپرد ہوگا کہ وہ علوم میں صحت کی باتوں کا احساس اور سمجھ پیدا کریں۔ یہاں کے سزا یافتہ افراد مختلف جگہوں پر تعلیم صحت کے شعبوں کو سمجھانے پر لگائے جانے چاہئیں۔ یہ بھی نیا ضروری ہے کہ تمام تربیتی درس گاہوں میں ڈاکٹروں اور ابتدائی کام جاننے والے ڈاکٹروں کو تربیت دینے کے شعبے کھولے جائیں۔ ایسے شعبے کسی اچھے تربیت یافتہ معلم صحت عامہ کے تحت ہونے چاہئیں ڈاکٹری کالجوں میں جو شعبے انہیں صحت کی تربیت کے ہوں ان میں ایسی شاخیں بھی قائم کی جاسکتی ہیں جن میں صحت کی تعلیم دی جائے اور علوم کی باتوں میں جا کر اس کام کی عملی تربیت حاصل کرنے کا بھی کام اس میں شامل کیا جائے۔

جن کارکنوں کی بہت افزائی ضروری ہے کہ وہ اس شعبے میں سرکاری کاری کریں۔ ایک خاص دستہ کے صنعتی اداروں پر زور دیا جائے کہ وہ اپنے ہاں تمام جن سہولتوں کا انتظام رکھیں۔ اس کی صورت میں بھی ہو سکتی ہے کہ ایک خود کھلی ہسپتال موجود ہو جس میں انہیں صحت عامہ اور علاج امراض دہلے کا ہی کام نبھانا چاہئے۔ انسدادی تدبیر کے سلسلے میں یہ کیا جاسکتا ہے کہ کارخانوں کے ارشد صفات سٹھرائی کا خاص انتظام ہو۔ اور بیماریوں کی روک تھام کا بندوبست کیا جائے کچھ کام تربیت دلانے والے کئے جائیں جن سے تحریک عمل پیدا ہو۔ مثلاً خطاب دینے جائیں بھولوں کی چھوٹ دی جائے اور عمومی جوش و جذبہ پیدا کیا جائے۔ یہ سب کام جن شعبے میں ہونا چاہئے تاکہ لوگ ہسپتال اور دہانے متاثر کریں۔ صحتی صحت کے شعبوں کو نئی تقریب عمل ملنی چاہئے اگر کوئی نیا کارخانہ قائم ہو رہا ہے تو یہ ضرورت قرار دیا جائے کہ ان محکموں سے رجوع کر کے معلومات حاصل کی جائیں کہ مقام کارخانہ، احتیاطی انتظامات مزدوروں کے لئے اور نزدیکی آبادی کے لئے کیا کچھ ہونے چاہئے۔ قوانین کارخانہ کے نظر ثانی بھی ہونے چاہئے۔

نئی پریکٹس کرنے والے ڈاکٹروں کی مدد ہونے چاہئے کہ وہ ہسپتال جاری کریں مزید لہری کی جدول میں اس مدد کے لئے بھی گنجائش رکھنی چاہئے۔ ان ہسپتالوں کو ترجیحی سلوک کا مستحق قرار دینا چاہئے بشرطیکہ ان ہسپتالوں میں کچھ بلایت عیلاج وغیرہ کی خدمات بھی دی جاتی ہوں

صحت عامہ پر کھانے کی عادت کا بھی براہ راست اثر پڑتا ہے۔ ضرورت ہے کہ ایک میٹھی، صحیحی، اور معتدل غذا کی تربیت دی جائے اور وہ ایسی ہو کہ لاگت کے اعتبار سے سب ہی کے لئے قابل قبول اور متبادل عمل ہو۔ اس کام کے لئے بہت زیادہ کوشش کر کے مطالعہ کرنے اور تحقیق کرنے کی ضرورت ہے۔ زرعی پیداوار کے منتہاؤں کو پھر سے تربیت دینے کی بھی ضرورت ہوگی تاکہ انہیں اس تحقیق کے

نتائج کے مطابق بنایا جاسکے۔ زیادہ زور اس بات پر رکھا جائے گا کہ ایسی غذائیں لوگوں کو ملیں جن میں کمیت کا جزو زیادہ ہو اور ایسی غذائیں جو امراض کی مکمل تھام میں جسم کی مدد کرتی ہوں۔ لہذا غلوں اور دوسری پوجھل غذائوں کی پیداوار میں کچھ نہ کچھ کمی کرنی پڑے گی۔

ملک کو دوا سازی کے میدان میں بھی خود کفیل بنایا جائے خصوصاً ایسی ادویات جن کی زیادہ ضرورت پڑتی رہتی ہے دوا سازی کی صنعت کو ابھی بہت زیادہ ترقی کرنے کی ضرورت ہے اور اس کے لئے وسیع امکانات موجود ہیں، اس بات کا انتظام ہونا چاہئے کہ معائنوں کی تیاری ماہرین کی نگرانی میں اس طرح پر ہو کہ اللہ کی بہترین خصوصیات موجود رہیں۔

دیہات سدھار کے کاموں میں کافی قسم اس کے لئے مخصوص کی گئی ہے کہ صحت مند زندگی کیے قائم رکھی جائے۔ جہاں سرکاری شفاخانے نہیں ہیں وہاں پر اس قسم میں سے کچھ نہ کچھ حصہ لیا جاسکتا ہے اور انہیں کاموں پر خرچ کیا جاسکتا ہے اس بات کا خیال رکھا جائے کہ جو مراکز صحت محکمہ تعمیرات کے تحت قائم کئے جائیں ان کی کارکردگی۔ بھی ان سے کم نہ ہو جو سرکاری طور پر قائم ہوئے ہیں۔ انسدادی تدبیر پر بہت زیادہ زور دیا جانا چاہئے جن میں گندے پانی کی نکاسی صاف پانی کی فراہمی اچھک اور دوسری بیماریوں کے ٹیکے لگانے کا کام خصوصی اہمیت کے حامل ہیں۔ بحث کی بہت زیادہ رستم تعمیرات کے کام پر صرف کی جاتی ہے اور ہر سال اس قسم میں اضافہ ہو رہا ہے۔ تعمیری کام میں کفایت شعارت سے کام لیا جائے اور ٹیکہ کالجوں، صحت کے مراکز اور ہسپتال کا ایک ہی نمونہ منتخب کر لیا جائے۔ اس طرز پر بہترین قسم کی عمارتیں کم خرچ میں تعمیر ہوں گی۔ ہر تعمیری کام کی کامیابی کا انحصار اس پر ہے کہ علوم اس سے لپڑ تعاون کریں۔ لوگوں میں اپنے پر اعتماد اور اپنی مدد آپ کرنے کا جذبہ اس شدت سے پیدا ہو جائے کہ ان کی رگ و پے میں سرایت کر جائے۔ اس بات کا اطلاق صحت کے کاموں پر سب سے زیادہ ہونا ہے، نشر و اشاعت کے ایسے تمام طریقے بروئے کار لائے جائیں جو اس زمانے میں موجود ہیں۔

اس تمام ہم کار مرکزی نقطہ یہ ہونا چاہئے کہ عام آدمی کے یہ بات ذہن نشین کرادی جائے کہ اس کے لئے کیا کچھ کیا جا رہا ہے۔ اور اس کام میں خود اس کی ذمہ داری کیا ہے؟

خدم الاحمدیہ کے نام

حضرت المصلح ابو عود کا ایک پیغام

حضور فرماتے ہیں:-

میں نے جو خدم الاحمدیہ کی ایک مجلس قائم کی ہے اس کے ذریعہ اس روح کو میں نے جماعت میں قائم کرنا چاہا ہے اور اس کے سر رکن کا یہ فرض قرار دیا ہے کہ وہ اپنی قلوب کو ایسے رنگ میں استعمال کرے کہ اپنے فائدہ کو وہ بالکل چھلا دے اور دوسروں کو فلاح پہنچانا اپنا منہا قرار دے۔۔۔۔۔ جب کوئی شخص ایک منٹ کے لئے بھی اپنے فائدہ کو نظر انداز کر کے دوسرے کو نائدہ پہنچانے کے خیال سے کوئی کام کرتا ہے تو اس ایک منٹ کے لئے وہ خدا نخواستہ کا مظہر بن جاتا ہے۔

(خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۸؍ ۱۹؍ ۱۹۶۹ء مطبوعہ ۲۲؍ ۱۹۶۹ء)

پس خدم الاحمدیہ کو خدمت خلق کے اہم فریضہ کی طرف توجہ دیتے رہنا چاہئے۔

انفرادی طور پر بھی اور اجتماعی طور پر بھی۔

(مستند مجلس خدم الاحمدیہ مرکزی بیروت)

درخواست دعا

میرے خاندان مرزا عبدالغنی صاحب احمدی کا فی عرصہ سے ٹی بی کے مرض میں مبتلا ہیں۔ آج کل بہت تکلیف میں ہیں ان کی مکمل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے ان کی بیماری کی وجہ سے مالی مشکلات میں مبتلا ہوں۔ احباب کرم بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ انسانی مالی مشکلات سے بھی نجات بخشنے۔ آمین۔ (ساتھ سیم۔ امیر زعفرانی صاحب مکان بلاک منبہلا کریم پارک رادی رڈ لاہور)

عشرہ تحریک جدید اور بركات امار اللہ!

(حضرت تیبہ ام متین مریم صدیقہ صاحبہ مظلہا العالی صدر بلخہ امار اللہ مرکزیہ - ربوہ)

تحریک جدید وہ عظیم الشان مہم ہے جس کی حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اللہ تعالیٰ سے الہام پاکر دعائیت کا سرکھینے کے لئے ابتداء کی تھی۔ مہم جو اس میں حصہ لیتی ہے وہ اس کی دائمی بركات کی وارث ہوتی ہے۔ تحریک جدید کا مالی سال ختم ہونے والا ہے۔ ماہ اگست کا آخری عشرہ بركات امار اللہ کی بركات تحریک جدید کے چندوں کی وصولی اور نئی بہنوں کو دربر سوم میں شامل کرنے کے لئے وقف کریں۔ زیادہ سے زیادہ وصول کریں اور بدقسمتی سے جو بہنیں ابھی تک تحریک جدید میں شامل نہیں ہوئیں ان پر اسکی اہمیت واضح کر کے انہیں اس میں شامل ہونے کی دعوت دیں۔ عشرہ ختم ہونے کے بعد تمام بركات کی حراست سے اطلاع آگئی چاہیے کہ انہوں نے اس سلسلہ میں کیا کوشش کی! کتنی وصولی کی اور کتنی نئی بہنوں نے اس میں شمولیت کی۔

چندہ وصول کر کے مقامی سیکریٹریان تحریک جدید یا سیکریٹریان مال کے سپرد کر دیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا کرے کہ ہم دین اسلام کی سر بلندی کی خاطر نثر بانی کے بعد قربانی دہنے چلے جائیں۔

خاکہ مریم صدیقہ
صدر بلخہ امار اللہ مرکزیہ

تحریک جدید کا کام کرنے والوں کیلئے

دوسرے ثواب کا موقع

سیدنا حضرت المصلح الموعود نے فرمایا:-
ہم ان کارکنوں کو بھی جنہوں نے
تحریک جدید کے کام کو اپنے ذمہ لیا
ہوئے توجہ دلاتا ہوں کہ ان کو خدا
تعالیٰ نے بہت بڑے ثواب کا موقع دیا
ہے کہ وہ بیدار ہوں اور اپنے مقام کی
عفت کو سمجھیں۔ انہیں صرف اپنے چند
کا ثواب نہیں ملتا بلکہ دوسروں کے
چند وصول کرنے کا ثواب بھی ملتا
ہے۔

تحریک جدید کا سال ختم ہونے میں صرف اڑھائی
ماہ باقی رہ گئے ہیں اور بیریونی مشنوں کو اچھا
بھولنے کے لئے مدبر کی اللہ ضرورت ہے۔ عہدیدان
اپنی ذمہ داری کو نبھانے کی کوشش فرمائیں اور
جلد از جلد احباب سے چندہ وصول فرما کر مرکز
میں ارسال فرمادیں۔ (دیکھیں المال اول تحریک جدید)

ربوہ میں ایوم آزادی کی خصوصی تقریباً

اجتماعی دعائیں، عزائم میں کھانے کی تقسیم اور چہرہ نماں

ربوہ ۱۵ اگست۔ کل یہاں پاکستان کے بائیسویں ایوم آزادی کی تقریبات
موسم کی خرابی کے باوجود اجتماع کے ساتھ منائی گئیں۔ اسی مبارک دن کا آغاز جلد
مساجد میں نذر خیر کے بعد پاکستان کی سلامتی، استحکام اور ترقی کے لئے خصوصی اجتماعی
دعاؤں کے ساتھ ہوا۔ اس روز تمام مرکزی اداروں میں عام تعطیل رہی۔ عزیمت اور
مساکین کو کھانا کھلا یا گیا۔ رات کو چہرہ نماں کیا گیا۔ عازن کمپنی کے دفتر میں ایوم
عملوں پر پاکستان کا قومی جھنڈا لہرایا۔

اعلان داخلہ کلیتہ الطب بالجامعۃ الاحمدیہ ربوہ

اجتہاد کو علم ہوگا کہ گزشتہ سال سے ربوہ میں طبیہ کالج کا اجراء ہو چکا
ہے۔ اب نئے سال کا داخلہ یکم ستمبر ۱۹۶۹ء سے شروع ہو کر دس دن تک جاری
رہے گا۔ یہ ادارہ گورنمنٹ پاکستان کا منظور شدہ ہے۔
کورس چار سالہ ہے۔ سٹاف سند یافتہ ہے۔
ہوسٹل کا باقاعدہ انتظام ہے۔ اخراجات ہوسٹل و کالج داہمی ہیں۔
سیار داخلہ میٹرک یا فاضل علوم شرقیہ مع میٹرک انگریزی ہے۔
کتاب سے سخت رکھنے والے احباب کے لئے بہترین موقع ہے
مزید معلومات کے لئے پراسپیکٹس دفتر جامعہ احمدیہ سے مفت حاصل کئے جاسکتے ہیں
(پرنسپل طبیہ کالج - ربوہ)

ولادت

مری تہجی شمس النساء الہدیہ بیکت اللہ صاحب طاہر کراچی کو اللہ تعالیٰ نے ۵ اور ۶ اگست کی
درمیان شب کو دربار کا عطا فرمایا ہے جو کہ ان کا تیسرا بچہ ہے۔ اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
بچہ کو یکہ صالح اور ضام دین بنائے آمین (سرارج نبی کارکن دفتر بلخہ امار اللہ ربوہ)

تقریب نکاح و رخصتانہ

مرضیہ راہ شہر کو (بعض مجتہد المبارک) خاکہ کار کی چھوٹی ہمیشہ عزیزہ بشرہ خالدہ
(منت محترم شیخ سلامت علی صاحب) کے نکاح اور رخصتانہ کی تقریب بمقام
کھائی حدانہ لاہور عمل میں آئی۔
مکرم سید منیر احمد صاحب باہری سابق مبلغ اسلام ربانے ان کا نکاح جوڑی
مبلغ دینار ازہرہ عزیزہ منعمہ احمد صاحبہ دقتہ ابن محترم محمد اسماعیل صاحب نوقم حرم
کے ساتھ بڑھا۔ اس کے بعد رخصتانہ کی تقریب عمل میں آئی۔ بارات سجودہ کینٹ
سے لاہور آئی تھی اسی سڈنٹام کو دسپس روانہ ہو گئی۔
بزرگان سدد احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ
اس تعلق کو بر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے آمین
(خاکہ خورشید احمد سڈنٹ ایڈیٹر الفضل ربوہ)

نوجوان اپنے آپ کو خدمت دین کے لئے پیش کریں

سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-
یہ بات اچھی طرح سے ذہن نشین کر لینی چاہیے کہ جب اسلام کو سپاہیوں کی
ضرورت ہے تو جو شخص طاقت اور اہلیت رکھنے کے باوجود آگے نہیں بڑھتا وہ
گناہ گار ہے اس لئے جو نوجوان اپنے آپ کو پیش کر سکتے ہیں اور اس
ذمہ داری کو نبھا سکتے ہوں وہ پیش کریں۔
(دیکھیں التعلیم تحویث جدید)

خدمت الاحمدیہ کی مجلس شوری

مرکزی سالانہ اجتماع کے موقع پر
حب محمول سوری خدمت الاحمدیہ کے اجلاسات
بھی منعقد ہوں گے مجالس کثرت رائے سے
شکل کے لئے تجاویز بھیج سکتے ہیں ضروری ہے کہ
یہ تجاویز ۱۵ ستمبر تک دفتر مرکزیہ میں وصول ہو جائیں
(مستند خدمت الاحمدیہ مرکزیہ)